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PRESENTES: Deputados CHICO VIGA, JUAREZ LEITÃO,
MAZINHO SERAFIM, NALUH GOUVEIA, PERPÉTUA DE SÁ,
TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS
DINIZ, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO, do PMDB;
DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB; ELSON
SANTIAGO, MARIA ANTONIA, do PP; DELORGEM CAMPOS,
WALTER PRADO, do PSB; NOGUEIRA LIMA, do DEM; IDALINA
ONOFRE, do PPS; LUIZ CALIXTO, do PDT; ZÉ CARLOS, do PTN;
GILBERTO DINIZ, do PT do B.

AUSENTES: Deputados FRANCISCO CARTAXO, do PT; HELDER
PAIVA, do BPR; JOSÉ LUÍS, do PMN.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Sob a
proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da
hora, consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Projeto de Lei n. 10/2007, acompanhado de justificativa, de
autoria da Deputada Naluh Gouveia, o qual “Concede Título de Cidadão
Acreano ao Ilustríssimo Senhor João de Almeida Lima e dá outras
providências”;

Indicação n. 25/2007, acompanhada de justificativa, de autoria
do Deputado Gilberto Diniz, solicitando que seja endereçado expediente
ao Coordenador do “Programa Luz Para Todos”, Senhor Tácio de Brito,
solicitando ao mesmo um maior empenho, no sentido de viabilizar a
extensão da rede elétrica que ora se encontra a 8km das comunidades Bom
Jesus, Porto Alegre e Ramal do Abelhal – na Gleba Mário Lobão;

Indicação n. 26/2007, acompanhada de justificativa, de autoria
da Deputada Naluh Gouveia, solicitando à Mesa Diretora que encaminhe
a presente Indicação ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do
Acre – Professor Arnóbio Marques de Almeida Junior, a fim de que seja
viabilizado junto ao Deracre a efetivação do item abaixo citado: a) Efetivar
limpeza das laterais direita e esquerda da estrada que dá acesso ao Município
de Plácido de Castro;

Indicação n. 27/2007, acompanhada de justificativa, de autoria
da Deputada Naluh Gouveia, solicitando à Mesa Diretora que encaminhe
a presente Indicação ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do
Acre – Professor Arnóbio Marques de Almeida Junior, a fim de que seja
viabilizado junto ao Deracre a efetivação do item abaixo citado: a) Limpeza
das laterais direita e esquerda da estrada de Sena Madureira; b) Garantir o
acesso ao Clube do Sinteac de Sena Madureira.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputada IDALINA ONOFRE (Líder do PPS) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, queria me dirigir, em especial, aos colegas
do Vale do Juruá.

Ontem, na tribuna, apesar de já ter tomado conhecimento, não
sabia ainda a dimensão do problema relacionado a lagarta Mandaroá no
Vale do Juruá. Nós sabemos que a região do Vale do Acre é mais voltada
para a pecuária, enquanto que o Vale do Juruá é mais voltado para a
agricultura. Deputado Luiz Calixto, nós sabemos que em 8 anos do Governo
do PT, a agricultura foi a mais prejudicada, pois não teve apoio nenhum ou
incentivo, para que o agricultor pudesse produzir, principalmente o do
Vale do Juruá, que ainda está na base da enxada, ainda planta e colhe com
o seu trabalho manual.

Deputada Perpétua, naquela região da Vila Assis Brasil até o
Belo Monte, eu consegui ir a uma propriedade e saí de lá quase chorando.
Eu me emociono com pouca coisa, mas a situação era de chorar mesmo. O
roçado que aquela agricultora plantou com tanto sacrifício, a lagarta deixou
só os talos. E nós sabemos também, Deputado Luiz Calixto, que depois
que a lagarta invade uma plantação, aquela roça fica inutilizada, porque não
serve mais para fazer farinha.

O nosso agricultor do Vale do Juruá vive daquilo que ele planta
com muita dificuldade. No momento o Deputado Moisés não está aqui,
mas gostaria de, junto com a Comissão da Agricultura, verificar o que está
sendo feito, porque, mesmo quando o problema é detectado, a solução
vem a passo de tartaruga, não é tomada providência nenhuma.

Nós sabemos que a farinha do Juruá é a melhor do mundo.
Hoje, inclusive, uma pessoa me disse que quando ouviu no telejornal a
notícia sobre o problema da lagarta, ela pensou logo nos coitados daqueles
agricultores. Inclusive lembrou de um amigo meu que disse: Eu não vivo na
Alemanha, sem a farinha do Acre. Estou falando do Padre Frederico. De
ano em ano, ele vem aqui e leva a farinha do Vale do Juruá. E disse que
muitas das vezes come apenas uma colher de farinha, para poder tê-la
durante todo o ano. Então, eu gostaria que fosse encaminhada um
Requerimento ao Governo, através da Mesa, solicitando apoio para o
pequeno e o médio agricultor do Vale do Juruá, do Vale do Acre e do Purus,
porque eles precisam de incentivo, de apoio, desde a produção até a
comercialização do produto.

Nós precisamos de uma classificação para nossa farinha. Com
essa classificação o povo do Vale do Juruá vai ter um ganho muito maior,
porque todo mundo vai querer produzir a melhor farinha, para poder ter
um preço mais justo. Nós sabemos que o que está sendo pago pela farinha,
não é um preço justo, não cobre os custos, desde o seu plantio até a sua
comercialização. Então, precisamos muito desse apoio, por isso peço ao
Governador Binho que se volte para esta questão da lagarta, a fim de que
o nosso agricultor não sofra e fique sem condições de sustentar a sua
família. Peço, que o Governador vá àquela região, para ver o que os
agricultores necessitam e se o que está sendo feito, está correto, porque do
jeito que está, nós não vamos ter a nossa farinha tão boa do Vale do Juruá.

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Sugerimos
à Deputada Idalina que faça um acordo com o Deputado Moisés Diniz,
Presidente da Comissão de Agricultura, para que possamos convidar o
Paulinho, do IDAF e o Diretor-Presidente do Instituto de Defesa Animal
e Vegetal, a virem a esta Casa, no âmbito da Comissão de Agricultura,
discutir sobre a questão do mandaroá.

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT) – Senhor
Presidente, meus estimados Deputados, a Deputada Idalina traz um assunto
de extrema gravidade, porque a economia de Cruzeiro do Sul tem também
sua base assentada na produção da farinha e esse produto, sem nenhum
arrogo, sem nenhum exagero, pode ser incluído como patrimônio do povo
de Cruzeiro do Sul, tal é seu conhecimento. Eu queria parabenizar a
Deputada Idalina e a Mesa Diretora pelos encaminhamentos já tomados e
gostaria de pedir também, Senhor Presidente, que seja incluído nessa
Audiência o nome do Secretário da Agricultura, para que possamos encontrar
alternativas para esse problema e incluir esta pauta nos debates da
Assembléia.

Senhor Presidente, se de um lado tem sofrimento, de outro
temos os exageros, os desperdícios. Dois terços dessa Assembléia é
composto por Deputados do interior, não precisa aqui, sequer, nominá-
los. Mas temos aqui no Acre, dois interiores: O interior acessível e o
completamente isolado, que compreende Marechal Thaumaturgo, Jordão,
Santa Rosa, Tarauacá, Feijó e Mâncio Lima. E temos municípios que o
acesso só se dá por via aérea.

Deputado Valter Prado, eu fico constrangido, sinceramente, de
todas as vezes que venho a esta tribuna falar de irregularidades, de problemas.
Eu gostaria de comemorar algo. Ontem, assisti uma matéria na TV Acre,
onde nos informa que o Acre é proprietário de um patrimônio que custa
duzentos mil dólares, porque na aviação só se fala em dólares. Refiro-me a
um avião que está sendo depenado no pátio do Aeroporto de Rio Branco,
o qual foi doado pelo Ministério da Justiça ao povo acreano e se encontra
ao léu. Mesmo assim esse imóvel está consumindo o dinheiro do povo
acreano sem prestar serviço àqueles que mais necessitam.

Tive a liberdade de pedir ao repórter uma cópia desse
documento. E olha, que absurdo, que coisa nojenta! O povo acreano paga
um piloto, ao custo de seis mil reais, por mês, para ele pilotar um avião que
está há dois anos parado. Esta aeronave poderia está fazendo linha para o
Jordão, transportando passageiros para Marechal Thaumaturgo, Tarauacá,
todos os municípios onde o avião é o único meio de transporte. Mas o
Acre não, um Estado financeiramente pobre, com grandes problemas, se
dá ao luxo de ter nas gestões públicas, administradores relaxados,
displicentes, incompetentes, porque é inadmissível, meus amigos e minhas
amigas, que um Estado como o nosso se dê ao luxo de deixar taxiado numa
pista do aeroporto, um avião que custa duzentos mil dólares, ou seja,
quatrocentos e poucos mil reais. O mesmo está sendo depenado, já não
tem mais radar, as peças de fácil remoção são tiradas, não se sabe por
quem, mas o fato é que, além de não está servindo ao povo acreano,
transportando as pessoas que precisam e não podem, o Estado ainda está
gastando setenta e dois mil reais, por ano, para pagar apenas o piloto. Isto

EXPEDIENTE

PEQUENO EXPEDIENTE
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sem contar com as outras necessidades que este avião precisa.
Deputada Idalina, se por um lado os agricultores de Cruzeiro

do Sul estão penando por falta de assistência; de outro, o Estado se dá ao
luxo de gastar o nosso dinheiro com coisas que não funcionam.

Senhor Presidente, vou reafirmar o pedido que fiz ao
Governador Binho, com sua interveniência, porque quero levar esse assunto
adiante. Pedi ao Governador Binho que não deixe o dinheiro do povo
acreano esverdear sob o sol e a chuva no Aeroporto de Rio Branco. O Acre
ganhou um presente e nós não estamos dando o devido valor que ele tem.

Muito obrigado, Senhor Presidente.
(Sem revisão do orador)

Deputado TAUMATURGO LIMA (Líder do PT) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, Senhoras Deputadas, Imprensa,
companheiros que se encontram no Salão do Povo, queria, aqui, em primeiro
lugar, parabenizar a Deputada Idalina Onofre, pela preocupação com a
população do Vale do Jurá, em relação à produção da farinha daquela
região, que é um produto conhecido no mundo todo.

Quero dizer que há um mês a Emater, Embrapa e o IDAF estão
tomando as devidas providências com relação ao ataque das lagartas na
produção de mandioca. Amanhã, o Paulinho, que é o Diretor do IDAF, o
Nilton Cosson, da Emater e outras pessoas envolvidas estarão indo para
Cruzeiro do Sul tentar controlar essa praga.

Quero discordar da Deputada Idalina Onofre, quando diz que
o Governo do PT não investiu na agricultura de Cruzeiro do Sul. Deputada,
a Senhora sabe quantas casas de farinha foram construídas em Cruzeiro do
Sul? A Senhora deve lembrar que quando o Governo do PT assumiu, em
99, a saca de farinha custava nove reais. Hoje, em Cruzeiro do Sul, custa
cinqüenta reais.

O Governo tem um programa com a Seprovi e a Emater de
todos os anos arar a terra dos agricultores. A Senhora sabe muito bem
disso. Se não sabe é porque está desinformada, mas a melhor produção de
farinha que já houve no Vale do Juruá foi no Governo do Partido dos
Trabalhadores, porque antes as condições de trabalho, lá no Vale do Juruá,
eram sub-humanas. Quem vai muito a Mâncio Lima, encontra ali na beira
das estradas e nos ramais várias casas de farinha. É lógico que nós precisamos
melhorar ainda mais, ampliar as condições dos nossos produtos rurais,
com ramais, com tecnologia, eu concordo, mas dizer que o PT abandonou
os agricultores, isso não é verdade, pois o PT foi o Governo que mais
ajudou os produtores. Antes do Governo do PT, o agricultor não tinha
crédito nos Bancos. E, agora, Deputado Walter Prado, o agricultor tem
crédito de 400, 600 reais, para investir na sua produção.

O Governador Binho Marques apresentou proposta esta
semana, lá na Fieacre, mostrando horizontes muito maiores para ampliar e
melhorar a produção rural. Nós não podemos deixar de enxergar aquilo que
foi feito.

Eu concordo plenamente que tem muita coisa para se fazer,
mas dizer que o Governo do PT abandonou os produtores rurais de
Cruzeiro do Sul, isso não é verdade. Só diz isso a pessoa que não enxerga,
ou então quem não conhece a cidade de Cruzeiro do Sul, porque o
investimento que foi feito, nunca existiu na história do Acre, principalmente
na produção da farinha. O PT iniciou esse trabalho em prol dos produtores
rurais e vai continuar.

(Sem revisão do orador)

Deputado WALTER PRADO (PSB) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, acreanos e acreanas que se encontram no Salão do
Povo desta Casa, saúdo todos com a paz do Nosso Senhor Jesus. Alguns
enfoques dados pela Imprensa, no caso o jornal Página 20 e o editorial da
A Gazeta, nos traz a esta tribuna para fazermos uma reflexão. O jornal
Página 20, na coluna Poronga, traz a seguinte frase: “A fome e a miséria
terão que estar em todos os debates, palanques e comícios (Betinho)”.

O jornal A Gazeta no editorial de ontem, diz: “Por onde começar”.
Essa matéria publicada neste jornal, no final de semana, refere-se a situação
de uma família, cuja mãe foi abandonada pelo segundo marido, com cinco
filhos e o sexto prestes a nascer. Tudo isso mostra o grau de pobreza e
miséria extrema que se encontra neste Estado. Esse caso veio a público
através de uma carta de uma criança de 11 anos, a qual pedia ajuda, não
para comer, mas para comprar roupas e sandálias, para que ela e os demais
irmãos pudessem estudar.

Sabemos que a essa altura, levaram alimentos, roupas e outros
tipos de ajuda, numa atitude solidária, mas isso não basta, é preciso que o
Estado ou Município, a quem cabe a obrigação Constitucional, assegure
Educação básica a todos e preste assistência não só a essa família, mas a
tantos outros que vivem em situação de miserabilidade absoluta nos bairros

periféricos de Rio Branco.
Peço que a Mesa dê como lido o teor do editorial. Essa é uma

questão que temos observado ao andarmos na periferia de Rio Branco. E
quero fazer do meu mandato uma trincheira. Não tenho medo da elite que
vai à televisão dizer que está empobrecida, quebrada, porque não é verdade.
O que precisamos são de ações e o Governo pode contar com este Poder,
pois esse programa tem que alavancar. Não temos que ter medo, temos que
progredir, que fortalecer a iniciativa privada, principalmente, aquela que
tem visão social.

Quero deixar esse registro e nos aprofundar nesse debate, porque
esse é o grande problema do Acre, principalmente no que diz respeito a
geração de postos de trabalho, de renda, Deputados Donald e Calixto. A
população não resiste mais. Essa é a causa dessa violência permanente que
se encontra nas periferias. São as pessoas desempregadas e a elite do Acre,
os empresários, têm dado a sua contribuição, mas precisam investir muito
mais, ter ousadia para que possamos, efetivamente, transformar e fazer a
inclusão social. Estou feliz porque senti, Deputado Taumaturgo, que o
Governador deseja fazer exatamente o que é prioritário. Mas, primeiro,
devemos começar pelas pequenas obras, pois vão atender a muitos.

Quero dizer ao Governador que não tenha medo de avançar no
seu Programa de Superação da pobreza”, porque este é o caminho, é a
verdade, a necessidade e com certeza terá todo apoio da Assembléia
Legislativa do Acre.

Muito obrigado, Senhor Presidente.
(Sem revisão do orador)

Deputada ANTONIA SALES (PMDB) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, ouvi atentamente o pronunciamento da
Deputada Idalina e quero parabeniza-la por trazer a tona esse problema,
que realmente preocupa a classe dos agricultores da região do Vale do
Juruá.

Deputado Taumaturgo, com todo respeito que o Senhor merece,
eu quero dizer para V. Exa., que a Deputada Idalina não estava se referindo
às casas de farinha que o Governo construiu, mas da praga de lagartas que
deu na plantação de macaxeira. E V. Exa. é conhecedor das dificuldades que
os agricultores estão tendo para transportar seus produtos, quinzenalmente
ou semanalmente, para a cidade. O Senhor é conhecedor que as nossas
estradas não dão acesso aos caminhões e muitas vezes os produtores têm
que levar a farinha no lombo de um burro. Isso é feito também para que eles
não tenham que vender para os atravessadores por um preço menor.

Agora, o que a Deputada Idalina está falando é sobre o ataque
das lagartas e está pedindo para o Governo, através do Secretário de
Agricultura, já que esse ataque na macaxeira é sazonal, providências no
combate a essa praga.

Senhor Presidente, acredito que os nobres colegas que estão
aqui irão concordar com o Projeto de Lei que estarei apresentando. Lembro
muito bem quando eu cheguei aqui, na minha primeira legislatura, eu
inocentemente e também pela minha ignorância, já que não conhecia os
procedimentos do Parlamento, pedi que o Governo retirasse dos R$
11.500.000,00 para a mídia, R$ 800.000,00 para o TFD de Cruzeiro do
Sul, pois a situação desse setor é crítico. Porém acredito que o novo
Governo vai mudar esse quadro, porque foi promessa dele e nós estamos
esperando que seja cumprida. Vamos continuar cobrando e alertando para
esses problemas que a Saúde melhorar. Eu virei aqui fazer apologia a essa
atitude do nosso Governador.

Naquela época, fui informada que esse pedido era
inconstitucional, tanto é Deputada Idalina, que eu fui às lágrimas, porque
eu achei que nada era inconstitucional, em se tratando de vidas humanas.

Fiquei pensando o que poderia fazer, já que eu não podia pedir
que o dinheiro fosse remanejado de um órgão para outro. Muitos Deputados
sabem que tem gente morrendo a espera de uma passagem do TFD. Meu
filho me falou que as agências de viagem dão milhas para quem compra
passagens. Então, estou apresentando um Projeto de Lei, para que as
milhas dos funcionários que o Executivo concede passagens retornem para
o Estado, para serem utilizadas pelo TFD.

Toda empresa tem sua razão de existir e todas têm a sua razão
social. E o Governo do Estado é uma empresa pública, que gasta dinheiro
com passagens, com diárias para seus funcionários se deslocarem, para
participar de Conferências, e Congressos, então essas milhas não pertencem
às pessoas que estão indo com recursos públicos, os quais devem retornar
aos cofres públicos. Estou dando essa sugestão para que o Governo possa
economizar e atender melhor o nosso TFD.

Muito obrigada.
(Sem revisão do orador)
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O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Suspendemos a presente Sessão, para que a Mesa Diretora possa apresentar
aos Senhores Deputados e Deputadas o planejamento da Casa e a equipe
que vai dirigir os trabalhos administrativos da Assembléia nestes próximos
dois anos. (PAUSA)

Reabertos os trabalhos, em virtude do horário regimental
encontrar-se esgotado, encerramos a presente Sessão e convocamos outra
para dia e hora regimental.

SUBSECRETARIA DE ATIVIDADES
LEGISLATIVAS
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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA E REDAÇÃO
Presidente: Francisco Cartaxo PT
Vice-Presidente: Moisés Diniz BPR
Titulares:
Deputados:

Taumaturgo Lima PT
Delorgem Campos PSB
Luiz Calixto PDT

Suplentes:
Deputados:

Francisco Viga PT
Naluh Gouveia PT
Helder Paiva BPR
Walter Prado PSB
Chagas Romão PMDB

Reuniões:  Terça-feira 9h

COMISSÃO DE ORÇAMENTO  E  FINANÇAS
Presidente:  Deputado Delorgem Campos PSB
Vice-Presidente:  Deputado Francisco Viga PT
Titulares:
Deputados:

Taumaturgo Lima PT
Helder Paiva BPR
Chagas Romão PMDB

Suplentes:
Deputados:

Francisco Cartaxo PT
Perpetua de Sá PT
Moisés Diniz BPR
Walter Prado PSB
Luiz Calixto PDT

 Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO, TRABALHO,
SEGURANÇA PÚBLICA  E MUNICIPALISMO

Presidente: Deputado Nogueira Lima PFL
Vice-Presidente: Deputado Taumaturgo Lima PT
Titulares:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
Moisés Diniz BPR
Donald Fernandes PSDB

Suplentes:
Deputados:

Francisco Viga PT
Naluh Gouveia PT
Helder Paiva BPR
Antônia Sales PMDB
Luiz Gonzaga PSDB

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTE
E COMUNICAÇÃO

Presidente: Deputado Gilberto Diniz PT do B
Vice-Presidente:  Deputado José Carlos PTN
Titulares:
Deputados:

Francisco Cartaxo PT
Mazinho Serafim PT
José Luís PMN

Suplentes:
Deputados:

Taumaturgo Lima PT
Francisco Viga PT
Nogueira Lima PFL
Delorgem Campos PSB
Moisés Diniz BPR

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO AGRÁRIA, FOMENTO, AGROPECUÁRIA,
INDÚSTRIA E COMÉRCIO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA E  MEIO AMBIENTE

Presidente: Deputado Moisés Diniz BPR
Vice-Presidente:  Deputado Mazinho Serafim PT
Titulares:
Deputados:

Maria Antônia P P
Idalina Onofre PPS
Luiz Gonzaga PSDB

Suplentes:
Deputados:

Taumaturgo Lima PT
Helder Paiva BPR
Antônia Sales PMDB
José Carlos PTN
Donald Fernandes PSDB

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA  E DESPORTO,
Presidente: Deputada Naluh Gouveia PT
Vice-Presidente: Deputada Idalina Onofre PPS
Titulares:
Deputados:

Moisés Diniz BPR
Maria Antônia P P

Donald Fernandes PSDB
Suplentes:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
Helder Paiva BPR
Nogueira Lima PFL
Gilberto Diniz PT do B
Luiz Gonzaga PSDB

Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA
Presidente: Deputada Naluh Gouveia PT
Vice-Presidente: Deputada Antônia Sales PMDB
Titulares:
Deputados:

Moisés Diniz BPR
Maria Antônia P P
Luiz Gonzaga PSDB

Suplentes:
Deputados:

Perpétua de Sá PT
Helder Paiva BPR
Walter Prado PSB
Luiz Calixto PDT
Donald Fernandes PSDB

Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA
Presidente: Deputado Helder Paiva BPR
Vice-Presidente: Deputada Perpétua de Sá PT
Titulares:
Deputados:

Idalina Onofre PPS
José Carlos PTN
Nogueira Lima PFL

Suplentes:
Deputados:

Francisco Cartaxo PT
Chagas Romão PMDB
Moisés Diniz BPR
José Luís PMN
Luiz Calixto PDT

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR
Presidente: Deputado Walter Prado PSB
Vice-Presidente: Deputado Gilberto Diniz PT do B
Titulares:
Deputados:

Francisco Viga PT
Nogueira Lima PFL
Maria Antônia P P

Suplentes:
Deputados:

Mazinho Serafim PT
Delorgem Campos PSB
Moisés Diniz BPR
Taumaturgo Lima PT
Francisco Cartaxo PT

COMISSÃO DE SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
Presidente: Deputado José Luís PMN
Vice-Presidente: Deputado Chagas Romão PMDB
Titulares:
Deputados:

Francisco Cartaxo PT
Helder Paiva BPR
Delorgem Campos PSB

Suplentes:
Deputados:

Naluh Gouveia PT
Moisés Diniz BPR
Walter Prado PSB
Idalina Onofre PPS
Gilberto Diniz PT do B

COMISSÕES PERMANENTES

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
DIÁRIO DO PODER LEGISLATIVO
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